

牛津大學香港區羅德獎學金行政處新聞發布

二零一四年十一月二十七日

香港區羅德獎學金 2015 年得主

羅德獎學金是全球歷史最悠久、享譽盛名的獎學金項目之一。陽嘉偉是 2015 年香港區羅德獎學金的得主。

創立於 1902 年的羅德獎學金專為嘉許在領袖才能、社會服務及智慧均有卓越表現的年青人。羅德獎學金向全球最有才華的本科生提供進入英語國家中最古老的學府 — 牛津大學攻讀研究生的機會。獎學金的創始人施素·羅德 (Cecil Rhodes)、“第二世紀奠基人”約翰·麥克貝恩 (John MacCall McBain) 以及其他慷慨資助者的主要使命是：培養願意服務社區和“挑戰世界性問題”的未來領袖。羅德獎學金得主往往投身於公眾服務事業的最前線，或推動科學和醫療事業的發展。往屆獎學金得主包括美國前總統比爾·克林頓 (Bill Clinton)、美國國家安全事務助理蘇珊·賴斯 (Susan Rice) 以及普利策獎得主悉達多·穆克紀 (Siddharta Mukherjee)。

每年都會有一名來自香港的羅德學者通過遴選加入全球 83 名羅德學者行列。首位香港的羅德學者於 1986 年入讀牛津大學。迄今為止，香港共誕生了 27 名服務於不同領域的羅德學者，他們從事的行業包括公共服務、學術研究、商業、法律和醫療。羅德學者的遴選過程競爭異常激烈。遴選委員會成員涵蓋了香港學術、專業以及商業界的領袖精英，包括部分往屆的羅德獎學金得主。

獎學金的申請時間為每年的 6 月到 9 月之間。候選人年齡必須介乎 19 至 25 歲，並在最近 10 年的學歷中最少有 5 年在香港就讀的香港居民，或已在香港的大學報讀全日制課程的中華人民共和國公民。

2015 年香港區入選的羅德學者陽嘉偉是香港大學和拔萃男書院的畢業生。陽嘉偉以一級榮譽獲得工商管理系和法律系的雙學士學位，目前正在就讀法律深造證書課程。他公民權益與平等事務非常熱衷，他的活力、對社會弱勢社群的貢獻，以及優異的學業成績均讓遴選委員會印象深刻。陽嘉偉計畫在 2015 年 10 月入讀牛津大學民法學士學位。

媒體聯繫人：

牛津大學中國辦事處高級經理（校務）

劉凱旌

電郵：victoria.lau@oxfordchina.org

電話：2151 8315

編者註

- 牛津大學一直名列世界頂尖大學行列，其醫學科學學院更連續 3 年蟬聯“泰晤士報高等教育期刊世界大學排行榜”榜首。
- 超過 22,000 名來自超過 140 個國家的學生就讀於牛津大學。

- 2014 年就讀於牛津大學的中國內地與香港學生超過 900 人次。牛津大學研究生的入讀申請者中，來自中國的申請人數僅次於英國和美國。目前在中國和香港有超過 3,000 名牛津大學畢業生。
- 欲瞭解更多關於香港區羅德獎學金的資訊，請瀏覽：
<http://www.rhodeshouse.ox.ac.uk/hong-kong>